
Nyilvánvalóan D 0-t jelöl. Az els® részosztás szerint a 3-jegy¶ ABD-b®l 100 C2
-nél többet levonva BEF , tehát

100-nál több marad, így C2 < 9, C < 3. Másrészt a jegyek különböz® volta miatt 0 < B < C így B = 1, C = 2. Az

ismert jegyek beírásával az els® rész-osztás így alakul:

A 1 0 = 2 · 2A 1 + 1E F,

innen

80A = 492 + EF, A = 6 +
12 + EF

80
.

Ez 
sak úgy lehet egész, ha EF = 68, A = 7, tehát a következ® osztásról lehet 
sak szó:

71 : 271 = 0,26199, 71/271 = 0,2̇6199̇.
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Ez meg is felel a követelményeknek, G = 5, H = 4, K = 9, és a hatodik maradék megegyezik az els®vel.
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